

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljete!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 179. SZÁM

ARA: 50 FILLÉR

SZOMBAT, 1953 AUGUSZTUS 1.

Szüntelen harcot az ellenség ellen

Néhány héttel ezelőtt jelent meg kormányunk programja, mely a dolgozó nép életszinonáinak további, még fokozottabb emelését tűzte ki célul. A kormányprogramot nagy lelkesedéssel fogadta az egész dolgozó nép. Munkások, dolgozó parasztok, értelmiségiek, pártunk és kormányunk újabb gondoskodását látták benne és még jobb munkával, még nagyobb eredmények elérésével felelték a nagyszerű programra.

Dolgozóink lelkesedését még inkább fokozta Rákosi elvtársnak a budapesti pártaktíván elmondott beszéde. Rákosi elvtárs beszéde nyomán még világosabbá lett mindenki számára, hogy kormányunk intézkedéseit pártunk Központi Vezetőségének útmutatása nyomán dolgozták ki, a párt mutatóit rá azokra a hiányosságokra, melyeket a szocializmus építése során állami szerveink elkövettek, pártunk mutatta meg a hibák kijavításának útját, mely egyben dolgozó népünk jólétének még fokozottabb emelkedését jelenti. Pártunk szót a dolgozó néphez és a dolgozók megértették belőle, hogy a párt útmutatása — mint mindig — most is helyes, egyedül helyes út.

De a nagyszerű program az ellenséget is megmozdításra készítette. Azok a jöndulatú niszekények, akik úgy gondolták, hogy az ellenség már szét van verve, hogy az ellenség megmozdításával már nem kell számolni, azok most ezekben a hetekben láthatták, hogy teljesen tévedtek, hogy az ellenség azonnal fokozott dühvel veti magát a harcra, amint azt látja, hogy jelentősebb lépést teszünk előre, amint lehetőséget látja annak, hogy akár a szocializmus építésének nehézségeiből, akár egyes szerveink által elkövetett hibákból tőkét kovacsolhat magának.

A Járóműjavítóban megbúvó jobboldali szociáldemokrata elemek szinte szervezkedtek és arra igyekeztek rávenni a becsületes dolgozókat, hogy ne teljesítsék a tervet, hogy gyártsanak selejtet, mert most már nem bűntelhetnek, azt lehet csinálni amit akarnak, amit az ellenség akar. A Dohánygyárban és igen sok üzemben lehetett ilyen megnyilvánulást tapasztalni. Az ellenség aljas mesterkedése igen élesen jelentkezett a falvakban. A kulákok egyes helyeken még attól sem riadtak vissza, hogy a dolgozókat megtámadja és tetleg bántalmazza. Kiss Gy. János báránfi kulák esete bizonyítja ezt, aki Makkai Kálmáné dolgozó parasztasszonyt megtámadta és megverte. Egri János sáránfi kulák a tiszcs bűzjáték kezdte aratni, amíg illetékes szervek „fel nem világosították”, hogy ebben az országban törvényes rend van, itt az történik, amit a nép akar, aki ezzel nem ért egyet, az a törvényekkel találja magát szembe.

Ezokban a napokban a kulákok különösen a begyűjtés akadályozására vetették magukat. Meg kell mondani, hogy egyes helyeken, ahol a pártiszervezetek nem fejtették ki elég alapos nevelő munkát a dolgozó parasztok között, az ellenségnek sikerült is egyeseket meggyőzéseni, hogy ne teljesítsék a cseplőgéptől a beadást. Nagy József, Oláh Lajos, Erdő Sándor és a többi vámospécsi dolgozó paraszt, — akik-

nek 10 százalékkal felemelték a beadását, a beadás nem teljesítése miatt — most saját kárunkban tanulhatják meg, hogy nem érdemes az ellenségre hallgatni, hogy a törvényekkel nem lehet szembekerülni.

Hogy ebben az országban törvényes rend van, hogy itt az történik, amit a nép akar, amit a nép törvényei előírnak, azt éppen ezekben a napokban tapasztalhatták akár az ellenség, akár az ellenség uszályába került dolgozók. Pártiszervezeteknek, népmunkásoknak az a feladata, hogy a dolgozók között folytatott fokozottabb politikai nevelőmunkával világossítsák fel dolgozóinkat intézkedéseink jelentőségéről. Pártiszervezetünk leplezők le az egész falu előtt a kulák mesterkedését, hogy a kulák a dolgozó parasztok ellensége. Hogy ez mennyire így van, azt a saját kárunkban tapasztalhatják azok, akik felszólítás ellenére sem tettek eleget beadásuknak és ezért 10 százalékkal felemelték beadásukat. De saját kárunkban tapasztalhatják azok az üzemi dolgozók is, akik rossz minőségű árut gyártottak, vagy kamaradtak a munkából. Nemcsak kevesebb bért kap az, aki rossz árut gyárt, vagy hiányzik, de a becsületes dolgozók is megvették a selejtyártókat, a jögsőket. Pártunk nemcsak azt tűzte ki célul, hogy egyre több logyaszti cikk kerüljön a dolgozókhöz, hanem azt is, hogy sokkal jobb minőségű árut kell gyártani. A párt politikája ellen, a dolgozók ellen vet az, aki az ellenségre hallgat és selejtet gyárt. A fegyelmellett, a selejtyártó munkás akaratát nem akarva az ellenség szekerét tolja, az ellenségnek segít.

Rákosi elvtárs beszédének elhangzása után az ellenség mint ha óvatossabb lett volna. Ez azonban nem jelenti azt, hogy becsületes aknamunkáját, nem jelenti azt, hogy most már nem fejt ki dühöt ellenállást minden intézkedésünkkel szemben. „Ezért most fokozott éberségre és harcra van szükség — figyelmeztet bennünket Rákosi elvtárs, — úgy a pártban, mint a munkássztyáiban, mint az egész dolgozó népben.” Az utóbbi napokban elért eredményeink: A Hajdú-Biharmegyei Banya és Építőanyagipari Egyesülés elismerésével, Makkai Károly, a Járóműjavító gyárusának 150 százalékos teljesítménye, Csorni János sárátudvari kombájnos 400 hold leadott és elcsépejt gabonája, a nagylétei járás jó munkája, a darvasi szabadpiac és az itt fel nem sorolt, de kiváló eredmények munkahőstettek bizonyítják, hogy dolgozó népünk egységes követi pártunkat és keményen harcol a kormányprogram végrehajtásáért.

De a harcok helytállás, az elért eredmények ne tegyenek bennünket elbizakodottakká. Ne feledjük, hogy éppen fokozott eredményeink váltják ki az ellenség még aljasabb mesterkedését, ezért éberem örökösnek pártiszervezetünk, párttagjaink, minden becsületes dolgozó, hogy az ellenség minden lépését le tudjuk leplezni, hogy szüntelenül harcoljunk az ellenség ellen, mert csak az ellene folytatott kemény harc biztosíthatja pártunk és kormányunk nagyszerű programjának maradéktalan végrehajtását.

Az Országos Béketanács békenagygyűlése

Az Országos Béketanács pénteken délután a koreai fegyverszüneti egyezmény megkötése alkalmából béke nagygyűlést rendezett Budapesten az EFEDOSZ székházban, amelyet csakalomal zászlókkal, a nagytermet, ahol a gyűlés lezajlott, ugyancsak zászlókkal, virágokkal díszítették.

A nagygyűlés elnökségében foglaltak helyet a többi között Mihályfi Ernő és Nánási László, az Országos Béketanács alelnökei, Péter János református püspök, a Béke-Világtanács tagja, Kristófi István a SZOT elnöke, Kádás István a DISZ Központi Vezetőségének titkára, Dezséri László

Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes beszéde

— Alig egy hónappal ezelőtt — kezdte beszédét — innen szállt világgá a Béke-Világtanács budapesti ülésének határozata, a „budapesti felhívás”, amely így kezdődik:

„Nagy reménység született: ma már minden ember látja, hogy lehetséges a megegyezés. Véget lehet vetni a vérengzésnek, végezni lehet a hidegháborúval”. És így fejeződik be: A béke itt van kapuink előtt, rajtunk áll, hogy elérjük.”

E felhívás óta még közelebbi valósággá vált ez a nagy reménység. Négy nap óta fegyverszünet van Koreában.

A béke világtáborának száz és százmilliói a koreai fegyverszünet kivívásának cáfolhatatlan bizonyítékát láthatják abban, hogy helyesek voltak a Béke-Világtanács budapesti ülésének határozatai, hogy a jelenlegi nemzetközi helyzetből a világ békéje fel vezető egyetlen út a vitás kérdések tárgyalások útján való rendezése. A fegyverszünet cáfolhatatlan igazolása a budapesti határozatnak — hangsúlyozta Mihályfi Ernő — amely többek között így szól: „A Béke-Világtanács elhatározta, hogy egyetemleges jellegű akcióba kezd a tárgyalás érdekében. E kampány során a népek ki fogják fejezni különböző és szervezett formák között azt a követeléseiket, hogy az államok közti viszályokat és az összes nemzeteltéréseket békés úton rendezzék.”

Ezekben a napokban, amikor a koreai fegyverszünet aláírásán érzett öröm és hála től el minden becsületes békét szerető embert az emberiség túlnyomó nagy többségének hálája és szeretete száll azok felé, akik ennek a fegyverszünetnek a lehetőségét elsősorban megteremtették.

A haladó emberiség hálája és szeretete száll a Szovjetunió vezetői felé, a Szovjetunió Politikai Irányító Központjának Párt felé, amely most ünnepli alakulásának 50. évfordulóját.

És a békét kívánó emberiség hálája és szerető üdvözlését küldi a hős koreai népek és a bátor kínai önkénteseknek, akiknek hősi helytállása vívta ki ezt a győzelmet, amely velük együtt a béke és a demokrácia világtáborának nagy győzelme lett.

Ezekben a mostani — Eren-

Dolgozó parasztok!

Termelőszövetkezetek, állami gazdaságok és gépállomások dolgozói! Előre a betakarítási és begyűjtési békeverseny győzelméért, megyénk elsőségéért.

evangélikus püspök, Beresztóczy Miklós, a katolikus papok országos békebizottságának elnöke.

Ugyancsak az elnökség sorában volt Han Hjo Szam, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság magyarországi követe Fun Fuzun, a Kínai Népköztársaság magyarországi nagykövetségének tanácsosa, továbbá Monica Felton, a nemzetközi Sztaün békedíjjal kitüntetett angol író.

Nánási László, az Országos Béketanács alelnöke nyitotta meg a nagygyűlést. Megnyitó szavai után Mihályfi Ernő népművelési miniszterhelyettes, az Országos Béketanács alelnöke emlékeztetett szözlására.

burg szavaival élve — az egész emberiség számára jó napokban helyes nekünk is beszámolnunk magunk felé érzéseinkről és elhatározásainkról, arról, hogy mit tudunk eddig tenni a hozzánk oly testvéri közelbe került koreai nép segítségében.

1950 június óta, amikor az imperialisták koreai támadása megkezdődött, a magyar dolgozó nép szíve minden szeretetével fordult a koreai szabadsághősök, a szenvedő édesanyják, az árván maradt gyermekek felé. Népünk ezernyi

A világ népei meglátták a háború híveinek gonosz arcát

— Az elmúlt három esztendő során egyik voltunk küzdelemben és tiltakozásban az értünk is szenvedő koreai néppel, — kezdte beszédét Péter János. — Elmondhatjuk — amint egyik voltunk a támadók elleni tiltakozásban, úgy vagyunk egyik most az egyházon belül és az egyházon kívül minden jószándékú emberrel, az örömben és hálaadásban a kivívott győzelem felett és abban az eltökéltségben, hogy folytatjuk tovább a küzdelmet a béke biztosításáért.

Péter János hangsúlyozta, hogy a koreai nép határtalan szenvedésének tükrében a világ népei ismét meglátták a háború híveinek gonosz arcát. De ez a felismerés nem félelmet, hanem reménységet és bátorságot ad, annak tudatát adja, hogy a bekeszerető népek új küzdelmek felé mennek ugyan, de egyben új győzelmek felé is. A béke ellenségei még megvannak, tevé-

A szovjet kormány jegyzéke Ausztriához

Julius 30-án I. I. Ilijicsov, a Szovjetunió ausztriai közbiztos eljuttatta Raab osztrák kancellárhoz a szovjet kormány következő jegyzékét:

„Az osztrák kormány kifejezett kívánságával kapcsolatban a Szovjetunió kormánya lehetsé-

tanulását mutatta öszinte együttérzésének, szeretetének, segítő szándékának.

Mihályfi Ernő a továbbiakban sorra vette mindazt a testvéri segítségét, amellyel

a dolgozó magyar nép enyhítette a koreai nép szenvedését, segítette szabadsága védelmében,

majd hangsúlyozta, hogy rendkívüli nagy feladatok állnak még a koreai nép és az egész békeábról elött.

Tovább fogunk harcolni a tartós békéért és részt akarunk venni, részt fogunk venni abban az építőmunkában, amely Koreában ezen a héten megkezdődött. Ehhez az építéshez felajánlotta segítségét a nagy Szovjetunió, felajánlja segítségét a béke minden híve, hogy a szabadságáért és függetlenségéért vívott véres háború okozta súlyos sebek begehghessenek.

Mihályfi Ernő beszédét a békenagygyűlés részvevői „Megvédjük a békét!” felkiáltások közzepette, hosszantartó tapsal fogadták.

Ezután több felszólalás hangzott el.

Beszélt Péter János tiszántúli református püspök, a Béke-Világtanács tagja.

kenységük tovább fokozódik, de a béke ügyének sikere éppen azt mutatja, hogy tevékenységük hatása egyre zsugorodik.

Hálás szívvel a béke eddigi eredményéért, szeretettel őrizzük az eslelt hősök emléket. Hálaadásunkba, szeretetünkbe foglaljuk újra meg újra a koreai és a kínai nép sorsát. Szeretettel tekintünk mindazokra az erőkre, emberi vállalkozásokra, a Béke-Világtanács nagy munkáira, amelyek az eddigi eredményekhez hozzásegítettek bennünket — mondotta beszéde befejezéséül.

Nánási László zárószavában arról beszélt, hogy a béke erőinek Koreában elért győzelmének békébizottságainkat még jobb, még eredményesebb munkára. A győzelem a béke magyarországi híveinek adjon újabb erőt, hogy kitüntető megbízatásuknak becsülettel teljesítsék eleget.

A minisztertanács határozata a háztáji földterületekről

A minisztertanács a termelőszövetkezeti csoportok alapszabályának a háztáji földterületére vonatkozó rendelkezéseit az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapszabályban jelenleg — fél—háromnegyed kat. holdban megállapított háztáji földterület nagysága 1953 szeptember 1-től

kezdődően egy kat. holdig terjedhet.

Háztáji földterületre a családtagok számára való tekintet nélkül minden olyan termelőszövetkezeti család jogosult, amelynek külön háztartása van.

NAGY IMRE, a minisztertanács elnöke.

A Szovjetunió külügyminisztériuma jegyzéket juttatott el az Egyesült Államok moszkvai nagykövetségéhez

A Szovjetunió külügyminisztériuma július 30-án a következő tartalmú jegyzéket juttatta el az Egyesült Államok nagykövetségéhez:

„A Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségének kormánya szükségesnek tartja kijelenteni az Amerikai Egyesült Államok kormánynak a következőket:

Ellenőrzött adatok szerint ez év július 29-én vlagyivosztoki író szerint körülbelül hét órakor egy B-50-es típusú négymotoros bombázó, amelyen az Egyesült Államok felségjelei voltak láthatók, megsértette a Szovjetunió államhatárát először a Ga-

mov-fok térségében, majd tovább folytatta repülését szovjet terület felett az Aszkold-szigetnél, nem messze Vlagyivosztoktól. Amikor két szovjet vadászrepülőgéppel közeli távolságban megfigyelte az amerikai repülőgépet, hogy a Szovjetunió határain belül tartózkodik és felszólította, hogy hagyja el a Szovjetunió légterét, — az amerikai repülőgép tüzet nyitott rájuk és komolyan megrongálta az említtet szovjet repülőgépek egyikét, amelynek állítólag törését és balszárnyát, valamint megsértette a pilóta kabinjának hermetikus elzártságát. A szovjet repülőgépek

kénytelenek voltak választást nyitni, ami után az amerikai repülőgép a tenger irányában eltávozott.

A szovjet kormány határozottan tiltakozik az Egyesült Államok kormányánál az ellen, hogy az amerikai katonai repülőgép durván megsértette a szovjet határt és követeli, vonják szigorúan felelősségre a határsértésben bűnös személyeket. Elvárja, hogy az Egyesült Államok kormánya haladéktalanul intézkedéseket tesz annak megakadályozására, hogy az amerikai repülőgépek a jövőben megsértsék a Szovjetunió államhatárát.”

A szovjet kormány jegyzéke Franciaország, az Egyesült Államok és Anglia kormányához az osztrák államszerződésről

Moszkva. Ez év július 30-án a Szovjetunió külügyminisztériuma Franciaország moszkvai nagykövetségéhez eljuttatta a szovjet kormány jegyzékét az osztrák államszerződésről, amely a többi között így hangzik:

A Szovjetunió külügyminisztériuma igazolja Franciaország kormánynak ez év június 11-én kelt, az osztrák államszerződésre vonatkozó jegyzékének vételeit, szükségesnek tartja kijelenteni a következőket:

Az említett jegyzékből látható, hogy Franciaország kormánya, valamint az Egyesült Államok és Anglia kormánya továbbra is ragaszkodik az 1952 március 13-án előterjesztett tervezetthez, az úgynevezett „rövidített szerződéshez”. Ez a terv azonban nem

egyeztethető össze a négyhatalom Ausztriára vonatkozó közös határozataival, ellentmond Franciaország, az Egyesült Államok, Anglia és a Szovjetunió külügyminiszterei párizsi tanácskozásán 1949 júniusában megegyezéssel elfogadott, Ausztriára vonatkozó fontos politikai és gazdasági kérdésekről szóló határozatainak, durván sérti a Szovjetunió érdekeit és nem ségítheti elő a valóban független és demokratikus osztrák állam helyreállítását.

A jegyzék ezután rámutat, hogy a szovjet kormány többször kifejezte készségét az osztrák államszerződéstervezettel előkészítésének befejezésére és szükségesnek tartotta, hogy előzetesen kiderítsék, kész-e Franciaország,

az Egyesült Államok és Anglia kormánya visszavonni javaslatát az osztrák úgynevezett „rövidített szerződésről”.

A háromhatalom által a Szovjetunió részvétele nélkül kidolgozott és a négyhatalom által közzétett cikkelyiben összeegyeztetett osztrák államszerződés pótlására szolgáló rövidített szerződéstervezettel meg tárgyalásaitól való eltekintés lehetővé tenné a négyhatalomnak, hogy felújítsák az osztrák államszerződés kérdésének meg tárgyalását abból a célból, hogy megegyezést érjenek el a szerződés megkötésével kapcsolatos eddig nem rendezett kérdésekben.

Hasonló jegyzéket intéztek az Egyesült Államok és Anglia kormányához is.

Bata István altábornagy, honvédelmi miniszter üdvözlő távirata Csu-Te-hoz, a kínai népi felszabadító hadsereg főparancsnokához

Csu-Te elvtársnak, a kínai népi felszabadító hadsereg főparancsnokának, Peking.

A kínai népi felszabadító hadsereg fennállásának 26. évfordulója alkalmából a magam és a magyar néphadsereg minden harcosa, tisztje és tábornoka nevé-

ben forró üdvözlémet küldöm Önnek és a kínai népi felszabadító hadsereg egész személyi állományának.

Kívánom, hogy a hős kínai népi felszabadító hadsereg további sikereket érjen el a kínai nép szá-

badságának és függetlenségének megvédésében.

Budapest, 1953. évi július hó 31-én.

BATA ISTVAN altábornagy, a Magyar Népköztársaság honvédelmi minisztere.

Kim Ir Szennek, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság minisztertanácsa elnökének távirata G. M. Malenkovhoz, a Szovjetunió minisztertanácsa elnökéhez

A Szovjet Szocialista Köztársaság Szövetsége minisztertanácsa elnökének, Georgij Makszimiljanovics Malenkov elvtársnak.

Tisztelt Elnök Elvtárs, engedje meg, hogy a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság kormánya és egész népe nevében szívből jövő köszönetet mondjak Önnek és az Ön személye kezéről a Szovjet kormánynak és az egész szovjet népnek, annak a történelmi jelentőségű győzelemnek alkalmából kifejezett szíves szencsekívánatait, amely győzelmet a koreai nép és a kínai népi önkéntesek az amerikai im-

periáristák által a koreai nép ellen kiprovokált véres háborúban kivívták.

Mélyes meggyőződésem, hogy az a hatalmas, őnzetlen segítség és támogatás, amelyben a szovjet nép részesítette a koreai népet, egyik fő tényezője győzelemnek abban a hároméves súlyos háborúban, amelyet hazánk szabadságának és függetlenségének megvédéséért az amerikai agresszorok ellen vívtunk és megbízható záloga annak, hogy a koreai nép sikerrel megvalósítja a fegyverszüneti kapcsolatos legfontosabb feladatokat: ha-

zája békés egyesítését, a háború által tönkretett népgazdaság minél előbbi helyreállítását.

A szovjet kormánynak az a közlése, hogy kész minden lehető segítséget megadni a koreai népnek, amely most hozzáfogott a hazája egyesítéséhez és a békés építéssel kapcsolatos feladatok megoldásához, megerősíti magabiztosságunkat és további győzelmekre lelkesít munkánkban.

KIM IR SZEN, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság minisztertanácsának elnöke.

Li-Tom Kennnek, távirata V. M. Molotovhoz, a Szovjetunió külügyminiszteréhez

Moszkva (TASZS). A Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége külügyminiszterének,

Vjacseszlav Mihajlovics Molotov elvtársnak,

Tisztelt Miniszter Elvtárs,

Hálás köszönetet mondok a fegyverszüneti egyezmény megkötése alkalmából az amerikai agresszorok által kiprovokált koreai háború befejezése alkalmából küldött szívből jövő szencsekívánatait.

A nagy szovjet népnek és a testvéri népi demokratikus országok népeinek aktív segítsége és szolidaritása megerősítette a koreai nép végső győzelembe vetését, megingathatatlan hitét, biztossá záloga volt győzelemünknek.

Az a segítség és támogatás, amelyben a fegyverszünettel kad-

csolatban a szovjet nép és a népi demokratikus országok népei részesítenek bennünket feladatunk sikeres megoldásáért — hazánk egységének és függetlenségének békés úton való eléréséért s népgazdaságunk háború utáni helyreállításáért és fejlesztéséért

Nagy Imre elvtárs távirata Mao Ce-tunghoz

Mao Ce-tung elvtársnak, a Kínai Népköztársaság népi kormánya elnökének, Peking.

A koreai fegyverszünet aláírása alkalmából a Magyar Népköztársaság kormánya és a magyar nép nevében forró üdvözlémet küldöm Önnek és a Kínai Népköztársaság kormánynak.

Az egész világ békéjéért vívott koreai szabadságharcot a bátor koreai nép és a hős kínai népi ön-

— vívott harcunkban, új és nagy sikerekre lelkesítenek bennünket és megszilárdítják győzelmi elkövettségünket.

LI TOM KEN, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság ideiglenes külügyminisztere.

kéntesek vitték diadalra. A koreai háború befejezése a Szovjetunió vezette békétábor történelmi jelentőségű győzelme.

A békészerető magyar nép sok sikert kíván a nagy kínai népnek a győzelem megszilárdításához és a hatalmas Kínai Népköztársaság felvirágoztatásához.

NAGY IMRE, a Magyar Népköztársaság minisztertanácsának elnöke.

Harc a megye első helyéért A Megyei Tanács üléséről

A Megyei Tanács csütörtöki ülése a mezőgazdasági munkák és begyűjtés jelenlegi állását, valamint a megye kommunális intézményeinek munkáját tárgyalta és az új kormányprogramnak megfelelően megjelölte a feladatokat.

A mezőgazdasági munkákról és a begyűjtésről H. Nagy Gábor elvtárs, a begyűjtési állandó bizottság elnöke tartott beszámolót. Ismertette az elért eredményeket, majd arról beszélt, hogy a helyenként megmutató lemaradás oka egyrészt az, hogy a tsz-ek és tszcs-k tagjai nem vonták be ebbe a munkába a családtagjukat, másrészt a gépállományok nem adtak mindegyikük megfelelő gépi segítséget az aratáshoz. Vontatottan halad a cséplés. Feladat az, hogy a Bredjuk-módszer népszerűsítésével és alkalmazásával, valamint a gépek egyéb egyszerű kihasználásával, a kombájnok éjjeli állócséplésének és a villamoscséplőgépek folyamatos ellátásának megszervezésével, főleg a behordás meggyorsításával fokozzuk a cséplés lendületét. Ugyancsak fokozni kell a talajmunkák és a másodvetés elvégzésének ütemét.

A begyűjtés kérdéseivel foglalkozva, H. Nagy elvtárs megállapította, hogy egy sor olyan hiba van, ami akadályozza, késlelteti a begyűjtés ütemét. A helyi tanácsok legfontosabb feladata az, hogy ezeket a hibákat minél előbb kijavítsák. Fel kell számolni a tanácsoknál és a begyűjtési apparátusnál sok helyen megmutató lazaságokat, hanyagságokat. Tartassák be és ökmaguk is tartassák be a begyűjtési törvényeket. A legszigorúbban lépjenek fel a törvények megsértőivel és főleg a tulkapások előidézőivel szemben. A törvények tiszteletében maguk a tanácsok mutassanak példát — időben teljesítsék a beadást. Sok helyen az a helytelen nézet uralkodik, hogy jó a termés — nem nehéz begyűjteni. Az ilyen helyen aztán rendszerint kihasználja az ellenség a tanács elbizakodottságát, a nevelő munka hiányát — a begyűjtés ellen beszél és lemaradást okoz a begyűjtésben. Fokozni kell tehát a népevelő munkát. Szélesíteni kell a versenymozgalmat. Mindenütt biztosítani kell a begyűjtési állandó bizottságok működését. A végrehajtó bizottságok pedig fordítsanak több gondot a kiadott rendelkezések végrehajtásának ellenőrzésére. Csak így tudjuk elérni, hogy Hajdú-Bihar megye az idén sokkal jobb munkát végezzen a begyűjtésben, mint tavaly.

A beszámolót vita követte.

A vita során felszólt Barczí Gyula elvtárs, a Megyei Pártbizottság titkára. Beszéde bevezető részében a legutóbb megtartott megyei tanácsülés óta történt nemzetközi eseményeket ismertette. Elmondta, hogy az elmúlt hónapok eseményeit azt bizonyítják, hogy a békétábor hatalmát erősödött. Áprilisban még Eisenhower elnök vérszomjasan nagy kardcsörtetéssel fenyegetőzött, és a népi demokráciák „felszabadításáról” beszélt. Most pedig békhangokat peng. El kénszerítette ezt a vérszomjas háborús uszítót békészólalom hangoztatására? A mi erőnk, a békétábor hatalmas ereje kénszerítette. Ez az erő volt képes a több mint két éve tartó koreai tárgyalások végére a pontot tenni.

A békétábor erejének bizonyítéka a Franciaországban történt is. A francia községi választásokon a kommunisták előretérése, s az, hogy a francia burzsoázia hetekig nem volt képes kormányalakításra. Vagy Olaszországban, ahol az olasz kommunisták párt fényes győzelmet aratott, most pedig az olasz nép De Gasperi kormányát megbuktatta. Mindezek egyúttal a mi sikereink is, a békétábor sikere. Azért nagyok a mi sikereink, mert a mi oldalunkon az igazság és mi küzdünk az emberiség

jólétéért, boldogságáért. Olyan tömegek is csatlakoztak a békétábor oldalára, amelyek eddig szembenálltak velünk. Az események előttük is beigazolták, hogy kik akarják valóban a békét és kik a háborút.

Belső helyzetünket mindig a nemzetközi helyzet tükrében kell vizsgálni.

Barczí elvtárs ezután arról beszélt, hogyan tudunk hozzájárulni további nemzetközi sikereinkhez, melyek szorosan összefüggnek a szocializmus építésével, népi növekvő jólétével.

Legfontosabb feladatunk a nyári munkák sikeres végzése. Minden objektív és szubjektív feltétele megvan, hogy sikeresen harcoljunk az első helyért, a megyék rangsorában. Ez a tudat lelkesítsen mindenkit, hogy jó munkánk eredményeként, mint már nem egyszer, most is országosan első legyen Hajdú-Bihar megye.

Gyorsítani kell a cséplés munkáját és a behordást, cséplőgépeket a raktárba: ez legyen a feladat! Az ellenséges elemek természetesen most is megpróbálják a munkát akadályozni. Még becsületesebb dolgozó parasztjainkat is megpróbálják befolyásolni. Saját magának árt minden dolgozó paraszt, aki halogat az ellenség szavára. Eppen ezért fokozni kell a felvilágosító munkát, mert az a dolgozó paraszt, akivel megértjük, milyen anyagi kára származik abból, ha az ellenség hírvérésére hallgat, az nekünk ad igazat.

A termelőszövetkezetekről szólva Barczí elvtárs elmondta, hogy feladatunk tovább erősíteni, szilárdítani szövetkezetünket. Ne engedjük, hogy az ellenség tevékenysége megbontsa a szövetkezeteket. Tovább kell szilárdítani a csoportokban a munkafegyelmet és harcot indítani mindazok ellen, akik a szövetkezetben megbontják a munkamorált, akik a szövetkezeti vagyonyhoz nyúlnak. Szövetkezeti tagjaink leplezzék le és távolítsák el soraik közül az ellenséges elemeket, a kalandorokat, azokat, akik az osztályellenesség hangját fújják, akik nem dolgoznak, csak a munkafegyelmet lazítják.

Ahol komolyabb hibák vannak, ott elsősorban maguk a vezetők a ludasak. Fejétől búzlik a hal és a hibák gyökere gyakran a vezetők — a párttitkár vagy a termelőszövetkezeti elnök helytelen magatartásán gyökerezik.

Felhívta Barczí elvtárs a figyelmet arra is, hogy az elosztás szigorúan a munkaegység arányában történjen, valamint a premizálás, a jutalmazás fontosságára.

Ha szövetkezeinket megtisztítjuk az oda nem való elemektől, a kiváló dolgozó parasztjaink tömegesen indulnak az egyedüli helyes út: a szövetkezeti gazdálkodás, a felemelkedés útja felé.

Barczí elvtárs beszélt arról is, hogy egyes tanácsvezetők nem ismerik a kormány rendeleteit. Így nem ismerik a víz és jég okozta kárról, valamint másról szóló kedvezményeket és egyes helyeken nem is alkalmazzák. Sürgősen nézzenek szét tanácsaink, ismertessék és érvényesítsék kormányunk rendeleteit.

Végül Barczí elvtárs beszélt a jövő perspektíváiról. Így a további fásításokról, gyümölcsösök telepítéséről, valamint a Keleti Főcsatorna és a mellékcsatorna építéséről.

Barczí elvtárs beszéde befejező részében a következőket monddta:

— Ha az ország dolgozó elterjesztett kormányprogramján alapján itt a megyében is nekigyürkőzünk a problémák megoldásához, képesek leszünk meggyőzést az első helyre vinni. Ehhez az kell, hogy megvénk dolgozó parasztjai — élükön a tanácsokkal — két közel fogjanak hozzá a feladatok végrehajtásához és a siker nem marad el.

A Debreceni I. gazói 31-743 forrás ajánlást tettek a területre. Ebből forintot teljesít a természetben a termelésben ifjúmunkásai, akik jezték havi terátlagszázalékuk.

A Kinizsi és Psenyében újra került első helyteljesítménnyel. kedésre jellemző versenyben „hátnizsi-brigád is dolgozik. Az egyzött a vágóosztó 119 százalástól lékos minőség ntervel indult, nyek segítségével 2 órára befejeztazatát.

A beadás I

...Ki kell gosan és félreérő partunk és nép változatlanul a zetekben látja építésének útját eelőlen, a jövő megad a tererősítésére és monddta Rákosi pesti pártaktívák Rákosi elvtárs kesedéseit fogésével aláírta a beszédét, azokat, amelyeket a gozó parasztság

A szövetkeze

A Rákosi-tele szövetkezet tagjetejénül tapasztá kormányunk se manyprogrammú intézkedések mazonban fokozó Alig hangzottak zetőinek történe beszédei, számo mennyivel növe az állam segítsjék, hogy a pár lehet, mint a k sen családtag.

A termelőszö esztendőben is teti az állama álló kötelezett 594 liter mult é

Ben

A mult évi időjárás miatt a munkaegységre deka árpát, 1 kilót, 8 deka c lucernát és 750 kapjak. Meg kell esztendő volt a tottak a jagok. tott észbe, hogy a termelőszövetk hártta.

— Bizony tava ban beszéltim a tagok — d termény kerül ránkba, több p nyit

Ez a bizakodó alaptalan. A csé máris lájják, h több mint 10 mést takarítana termés, kevesebb lőnböket a tagok vkedését jelenté Most úgy sz

Augu

A dohánygyá

A Debreceni I. gazói 31-743 forrás ajánlást tettek a területre. Ebből forintot teljesít a természetben a termelésben ifjúmunkásai, akik jezték havi terátlagszázalékuk.

A Kinizsi és Psenyében újra került első helyteljesítménnyel. kedésre jellemző versenyben „hátnizsi-brigád is dolgozik. Az egyzött a vágóosztó 119 százalástól lékos minőség ntervel indult, nyek segítségével 2 órára befejeztazatát.

A termelőszövetkezeti tagok magasabb életszínvonaláért

A beadás 10 százalékkal való csökkentése több mint 78 ezer forinttal növeli a Rákosi-telepi Dózsa tagjainak jövedelmét

...Ki kell mondanunk világosan és félreérthetetlenül, hogy partunk és népi demokráciánk változatlanul a termelőszövetkezetekben látja a falu szocialista építésének útját és ennek megvalósulását, a jövőben is mindent megad a termelőszövetkezetek erősítésére és fejlesztésére..."

Rákosi elvtárs ezzel a nagy jelentőségű fogadott kijelentésével aláhúzza Nagy Imre elvtárs beszédét, azokat az intézkedéseket, amelyeket a kormány a dolgozó parasztság megsegítése, a

termelőszövetkezetek megszilárdítása érdekében azóta megvalósított.

...Az említett intézkedések világosan bizonyítják, — mondotta Nagy Imre elvtárs, hogy a kormány nem szűkbeblű, hogy segítőkészsége a legmesszebbre, ahhoz sem fér kétség, hogy mindez nem marad üres szó, hanem az ország színe előtt vállalja feladatokat pontosan és maradéktalanul végrehajtjuk, igéreteinket valóra váltjuk, amiről a magyar nép az elmúlt évek során annyiszor meggyőződhetett,

közötti különbséget is, azt a kormány nagyjelentőségű határozata, a termelőszövetkezeteknek nyújtott segítség biztosítja.

Mit jelent például a Dózsa tagjainak a beadás 10 százalékkal való csökkentése, mennyivel kell kevesebbet beadni egyes terményfélésekből és mennyi annak jelenlegi szabadpiaci értéke, ami a tagság jövedelmét fokozza.

A termelőszövetkezet tagjai ezt így számították ki:

| | mázsza | Ft |
|--------------|------------|--------|
| búza | 112,76 | 22,552 |
| árpa | 22,24 | 6,672 |
| zab | 48,00 | 1,800 |
| kukorica | 48,24 | 9,648 |
| lucerna | 22,00 | 1,760 |
| napraforgó | 27,64 | 8,292 |
| burgonya | 36,33 | 3,633 |
| bab és borsó | 3,20 | 0,640 |
| sertés | 4,56 | 9,120 |
| bor | 27,00 lt | 0,270 |
| tojás | 101,00 kg | 3,030 |
| baromfi | 138,00 kg | 4,140 |
| tej | 2288,00 lt | 6,864 |
| | | 78,421 |

Mint a fenti számítás mutatja, a Dózsa termelőszövetkezet tagjai számára 78.421 forinttal jelent több jövedelmét a beadási kötelezettség 10 százalékkal való csökkentése.

De ez még nem minden, 1.017 liter tejbeadási hátralékot, ez is 1782 forintot jelent. Ezenkívül segíti az állam az állattenyésztés fejlődését a ingyenes állatorvosi szolgáltatás bevezetésével és az állatok fertőző betegségeinek megakadályozásához szükséges oltóanyagot is ingyen kapják. A Rákosi-telepi Dózsa, az állatorvosi költségek évente mintegy 9000 forintot tettek ki eddig. Ez az összeg is megmarad a tagságnak.

A Dózsa termelőszövetkezet tagjainak azonban látniuk kell azt, hogy jövedelmük növekedése az állami segítség mellett az ő szorgalmas munkájuktól függ. Megkérték a behordással és a csépléssel. Igaz, hogy ennek oka a gépállomás. Az aratásban nem adott megfelelő segítséget.

Az elmaradást jó munkaszervezéssel, szorgalmas, odaadó munkával kell a tagoknak behozniuk, hogy minél kisebb legyen hordásnál, cséplésnél a személyzettség, minél több jusson egy-egy munkaegységre, hogy a jólét és megelégedés kísérje a tagok munkáját. Ehhez a dolgozók állama is felbecsülhetetlen segítséget nyújt.

A nagylétai járásban a vasárnapi csépléssel is harcolnak megyénk elsősegéért

A járások versenyében az ország járásainak élére került a nagylétai járás. Jó munkájával megmutatta, hogyan kell jól harcolni a gabonatesztában, hogy keil szervezni a munkát, hogy megszerezzük megyéért az első helyet.

A nagylétai járás továbbra is az ország első járása akar ma-

radni. A járásban az egy gépre eső átlag 200 mázsza volt eddig, ezt az eredményt tartani, növelni akarják és éppen ezért megszervezték a vasárnapi cséplést. A létai járásban minden gép dolgozik a járás, a megye első helyéért. Kövessék ezt a példát a többi járásban is!

A macsi Új Élet és a szikigyakori Új Barázda cséplőgéptől teljesítette gabonabeadását

Az aratás Debrecen területén már befejeződött, de a cséplés nem indult még meg a kelő erővel. Sok a gépkiesés, mely részint a hiányos gépjávitások, részint a helytelen gépkezelés következménye. Tóth József cséplőgépe például 36 órát állt egyfolytában, mert a töreköző rosia tengelye elhajlott. Ot órába került volna a hiba kijavítása és mégis 36 óráig állt a cséplőgép. A debreceni gépállomásnak több segítséget kell adni ahhoz, hogy a cséplés üteme gyorsuljon a debreceni földeken.

A város határában eddig 410 termelő cséplött el, de ezek közül csak 357 teljesítette beadását a cséplőgéptől. Az elmaradók számoljanak azzal, hogy ha a figyelmetlenség ellenére sem teljesítik a

beadását, kötelezettségüket 10 százalékkal emelik és helyszíni elszámoltatást alkalmaznak. A beadást halogatók nem részesülnek a múlt évi hátralékok elengedésében sem.

Példáson teljesítette gabonabeadási kötelezettségét Debrecenben a szikigyakori Új Barázda és a macsi Új Élet. Cséplőgéptől vitték a hegyűjtőhelyre a gabonát. Az egyéni termékek közül Asztalos Imre Bellegő 138 és Papp Péter halpai dolgozó parasztlak a legelsőeknek teljesítették Debrecenben gabonabeadásukat.

Növényápoló munkában élen jár a Rákosi-telepi Dózsa és a macsi Rózsa Ferenc, ahol a másodvetés és tartóhántás munkája is jól halad.

Súlyos hanyagság a hajdúhadházi szérűn

A hajdúhadházi bikatelepi szérűn el dolgozó cséplőgépnél, — ahol az ellenőr Enyedi József, — nem volt ponyva a gép alatt, nem használtak szortírozót sem. A traktorok nem voltak szikraforgója, a vizet is távol hagyták s nem vitték az előre húzalt gép után. Elkövetették azt a súlyos hibát is, hogy az üzemenyagtarolási és dohányszási helyet egy területen jelölték ki. Tóth Bálint cséplőgépfelöl

azzal mentegeti magát, hogy őt nem oktatták ki — mielőtt életében először csépléshez kezdett. Ez nem nagyon valószínű. A szérűn tapasztalt hanyagság nagy fokára jellemző, hogy az asztalok között friss tűzrakás nyomait találják. Ejjel tüzet raknak, ezzel veszélyeztetik a cséplőgépet és a behordott magmennyiségű terményt. Példátlan felületlenség ez!

A megye öt legjobb cséplőgépkészítője

A gabonacsátáiban élenharcoló cséplőgépek versenyében újabb eredmények születtek, de sok cséplőgép nem dolgozott csütörtökön, mert a heves záporok a megye nagy területein akadályozták a cséplés munkáját. Az öt legjobb cséplőgépkészítő eredménye a következő:

Nagy János Egyek 1831 q, 1070 dob mm.
Vargá Ferenc Egyek 4715 q, 1070 dob mm.
Gábor Imre Pocsaj (29.1) 4323 q, 1370 dob mm.
Domán Béla Egyek 3803 q, 1220 dob mm.
Id. Nagy Gyula Biharkeresztes 3792 q, 1320 dob mm.

A napi legjobb teljesítmények

Julius 30-án a megye területén a következők érték el a legjobb eredményeket:

KOMBÁJNVEZETŐK
Tarsoly Balázs Dobai puszta 19 kh, 95 q.
Tóth Lajos Balmazújváros 15 kh, 118 q.

ARATÓGÉPKÉZELŐK
Loyalka Márton Zsáka 14 kh.
Harangi Árpád Nagyrábé 13 kh.

CSEPLŐGÉPVEZETŐK
Rácz János Hajdúböszörmény 337 q, 1225 dob mm.
Szücs László Vámosperes 381 q, 1200 dob mm.
Sádi István Egyek 291 q, 1370 dob mm.
Czibi Béla Egyek 289 q, 1320 dob mm.

A debreceni állomás kereskedelmi dolgozói csatlakoztak a Sipos-brigád versenyfelhívásához

A vasút dolgozói körében egy-egy szeleesebb verseny bontakozik ki a közelebbi vasutas nap, valamint augusztus 20. tiszteletére. A Sipos-brigád szocialista versenyfelhívásához a legutóbbi napokban a debreceni állomás kereskedelmi szakosztályát dolgozói is csatlakoztak.

„Mi, kereskedelmi dolgozók örömmel vettük a Sipos-brigád versenyfelhívását, — írják a szakosztályosok levelükben. — Szocialista fogadalmat teszünk arra, hogy jó munkánkai segítjük a kocsifordulók csökkentését, a nyári és őszi nagy szállítások sikeres lebonyolítását. Ennek érdekében vállalkozunk, hogy 1. az eddigi rakodási időt 1.1 órától

3.5 órára csökkentjük. 2. Kocsikhasználási tervünket 195 százalékról 112 százalékra teljesítjük. Az egyenletes rakodás biztosítása érdekében vasárnap és ünnepnap is 30 vasúti kocsi megmaradunk.

A fenti vállalások teljesítésének elősegítésére leikérjük különösen a 2/3, 3/2 Eptőipari, a 6-os számú Mőlyéptő, valamint a TCZEP vállalatot, hogy segítsék munkánkat, és működjenek közre a szállítások, illetve vagonrakások gyors megoldása érdekében.

Debreceni állomás szakosztályati dolgozói nevében:
Haraszti Lajos rakodásfelelős, kiváló vasutas.

A szövetkezeti tagok jövedelme egyre emelkedik

A Rákosi-telepi Dózsa termelőszövetkezet tagjai eddig is szüntelenül tapasztalták partunk és kormányunk segítségét. A kormányprogram által megszabott intézkedések megvalósítása óta azonban fokozottan érzik azt. Alig hangzottak el az ország vezetőinek történelmi jelentőségű beszédei, számolni kezdték, hogy mennyivel növekszik jövedelmük az állam segítése folytán. Tudják, hogy a párt szavára építeni lehet, mint a közziklára. Ezáltal sem csalódtak.

A termelőszövetkezet a múlt esztendőben is becsülettel eleget tett az állammal szemben fennálló kötelezettségeinek. Csupán 591 liter múlt évi tejbeadási há-

tralékuk van. Voltak a szövetkezetben, akik úgy vették fel, — amikor megjelent a rendelet a múlt évi hátralék elengedéséről, hogy „azok a termelőszövetkezetek jártak jól, amelyek nem siettek tavaly a beadással, most elengedik nekik a hátralékot”. Sipos László elvtárs, a tsz elnöke és a tagság döntő többsége azonban másképpen vélekedik:

— Országunk politikai és gazdasági ereje telte lehetné, hogy ezek a kormányintézkedések napvilágot láttak. Az ország meg erősítéséhez mi is hozzájárultunk beadási kötelezettségünk teljesítésével, s erre büszkék vagyunk.

Bence Péter 30 mázsza búzája

A múlt évi példátlanul rossz időjárás miatt a Dózsa tagjai egy munkaegységre 96 deka búzát, 65 deka árpát, 1 kiló 25 deka kukoricát, 8 deka cukrot, másfél kiló lucernát és 7.50 forint készpénzt kaptak. Meg kell mondani, nehéz esztendő volt a tavalyi. De kitarattak a tagok. Egynek sem jutott eszébe, hogy a nehézségeket a termelőszövetkezeti mozgalomra hárítsa.

— Bizony tavaly csak dekákból beszéltünk — mondták a tagok — de annál több termény került most a kamránkba, több pénz az erszényünkbe.

Ez a bizakodó kijelentés nem alaptalan. A cséplés még tart, de máris lájják, hogy csak búzából több mint 10 mázsás átlagtermeti takarítanak be. Nagyobb a termés, kevesebb a beadás a különböző tagok jövedelmének növekedését jelenti.

Most úgy számolnak a Dózsa

tagjai, hogy legkevesebb 5 kiló búza kerül kiosztásra munkaegységként. Bence Péter például, aki a növénytermesztésben már eddig 506 munkaegységet szerzett, csak

búzából 30 mázsát visz haza a tavalyi 5—6 mázsával szemben.

Nagy különbség van a tavalyi és az idei termés, de még nagyobb a tagok tavalyi és ezévi jövedelme között, az előzetes becslés szerint. A számítás ezt mutatja:

| | 1952 | 1953 |
|---------------|--------|--------|
| Átlagtermés: | mázsza | mázsza |
| búzából | 8 | 11 |
| árpából | 7.5 | 14 |
| zabból | 5 | 9 |
| kukoricából | 12 | 30 |
| cukorrépából | 80 | 150 |
| napraforgóból | 6 | 10 |
| burgonyából | 80 | 120 |

Hogy a jövedelem közötti különbség meghaladja a két termés

Augusztus 20 méltó megünnepléséért

A dohánygáriak versenye

A Debreceni Dohánygyár dolgozói 31.743 forint értékű felajánlást tettek augusztus 20. tiszteletére. Ebből július 20-ig 12.408 forintot teljesítettek. Elenjárnak a termelésben a kézfesomagozó újjmunkásai, akik 28-ára befejezték havi tervüket. Jelenlegi átlagszázalékuk 150.

A Kinizsi- és Petőfi-brigád versenyében újra a Petőfi-brigád került első helyre 192 százalékos teljesítménnyel. A nemes vetéledésre jellemző, hogy a párosversenyben „háttal kullogó” Kinizsi-brigád is 139 százalékkal dolgozik. Az egyes osztályok között a vágóosztály vezet, ahol 119 százalékot érték el, 95 százalékos minőség mellett.

A Dohánygyár bár feszített tervvel indult, a jó teljesítmények segítségével 30-án délután 2 órára befejezte havi előirányzatát.

Harangi Sándor sztahanovista kőműves 1955 szeptemberi tervén dolgozik

A 61/1 Eptőipari Tröszt legjobb építkezésén, a Böszörményúton 148 százalék az építkezés állaga. Ehhez hozzájárult jó munkájával Zolnay Lajos betanított segédmunkások brigádja, amely 189 százalékot, a Béke alvanyozó brigád, amely 178 százalékol és Szabó Sándor vshetonszerelő brigádja, amely 169 százalékol ért el.

A színházátjárói építkezés dolgozói, akik azt tüzték ki célul, hogy leghagyják a Böszörményi utit, már 145 százalékol teljesítménnyel dolgoznak.

Az augusztus 20-ra indított verseny folyamán számos kiváló munkahős született. Több dolgozó befejezte ötéves tervét. Labancz Mihály kőműves brigádvezető 1955 januári, Harangi Sándor sztahanovista kőműves 1955 szeptemberi, Fehér Zoltán újjmunkás 1955 áprilisi tervén dol-

gozik. A zeleméri építkezésen Murvai László és Murvai László. né jelvényes sztahanovista házaspár június 30-án már 1955 március 22-i tervük teljesítésénél tartanak.

A hajlító üzemszék munkásikere

Augusztus 20-a ünnepe ebben az évben különösen nagyjelentőségű, hiszen Alkotmányunk az új kormányprogram megvalósulásának tényleit is rögzíti. Eppen ezért készülnek nagy lelkesedéssel a bütörgyári dolgozók erre az ünnepre. Jól dolgozik a hajlító üzemszék, ahol két hét átszervezés, munkaidőkiesés ellenére is megállták helyüket: 162 százalékol az átlagteljesítményük. Emellett az eddigi 60 darab főzőkazánból 30-at kikapcsoltak s így jelentős tüzelőanyag megtakarítást értek el.

Tömösdréi Lajos.

VIT-küldöttek búcsúztatása a biharkeresztesi határállomáson

Pénteken a késő délutáni órákban érkezett meg a VII-küldöttség vonata Biharkeresztesre, a fellebörgözött, ünnepi díszbe öltözött pályaudvarra. Az állomás épületének homlokzatán a Világ-ifjúsági Találkozó jelvénye mellett négy nyelven olvasható a felírás: Üdvözöljük a IV. VII-re utazó fiatalokat.

Amikor begördült a magyar fiatalokat hozó VII vonat, az egybegyűlt sokszázfői tömeg lelkes tapsal és éjzenzessel fogadta. A debreceni rendőrszereket a Világ Ifjúságának Himnuszát játszották.

A biharkeresztesi állomásra eljöttek a környék kultúrcsoportjai: Bedő, Komádi, Körösszeg-apáti, Biharkeresztes és Debrecen 5 üzem kultúrcsoportja színpompás öltözetükben fogadták a küldötteket. Eljötték az élenjáró dolgozó parasztok. A gyönyörű VII ruhákba öltözött fiatalok leszálltak a kocsiokból és néhány perc múlva együtt „zakatoltak” a Bukareszthe utazó ifjúnknak küldöttek és biharkeresztesi parasztlányok. Felemelkedés teljes volt a hangulat, Uttörök köszöntötték a küldötteket, virágcsokrokat kaptak és megkezdődött a kultúrcsoportok ünnepi műsora. A komádi lányok táncra, a biharkeresztesiek énekre, lelkes tapsba vegyül.

Színes forgataghoz hasonlít az állomás, a szívekben egy akarat dobog; valamennyien a béke narcosai vannak itt együtt. A sokszáz küldött között ismerősöket látunk: Husi Irént, a debreceni Ruhagyár dolgozóját, Hajdu Iránt, a Cementáruiari Vállalat sztahanovista ifjúnkját, Cselmei József ruhagyári kétszeres sztahanovistát. Itt van Hegyverneki Imre a derecskei géppaloms traktorosa, aki azzal érdemelte meg, hogy küldöttekkel vehet részt a VII-en, hogy évi tervét már túlteljesítette.

A biharkeresztesi állomáson neki is sok ismerőse akad, körül fogták, beszélgetnek vele. A fiatal traktorosok arra kérték, vigye el az ő békeharcos üdvözlőket. Amikor ismét felszállt a vonatra és széttekintett a szürke fellegetől takart határon „szűkebb hazájáru”, a derecskei földekre gondolt, ahol most traktorok és cséplőgépek zúgása hallik. Kemény elhatározás született meg, ezt fogadta: a kitüntető bizalmat azzal hálálja meg, a legjobb traktorosa lesz a géppalomsnak.

A magyar fiatalok VII vonata pénteken az esti órákban gördült ki az állomásról és a magyarromán határon a béke kék színébe vont diadalkapun haladt át, hogy a VII fővárosába vigye dolgozó fiataljaink küldötteit.

A „NÉPLAP” POSTÁJÁBÓL

A Hortobágyi Öntöző Vállalat munkájáról szeretnék néhány sorban beszámolni. Gépeink nagy része a belviz szivattyúzásán dolgozik. A javításokat úgy végeztük, hogy ahol a szivattyúzás megszűnt behoztuk és kijavítottuk és már vittük is felszerelni. Tervszerint a gépeink megvoltak, de a valóságban nem. Szállítóeszközök nem voltak elegendők. A géppalomsról kellett szállítógépet kérni, 18 nap éjjel nappal szállítottunk gépeket és így tudtuk biztosítani, hogy a tisztes, állami gazdaságok rizsföldjeit időben elárasztottuk vízzel. Tervünket 102 százálakra teljesítettük. 11.469 forint megtakarítás értünk el észszerűsítéssel. — Most dolgozunk ki egy javaslatot, ami 80.000 forint üzemanyag megtakarítást jelent. Igyekszünk azon hogy a dolgozók kényelmébe biztosítva legyen a barakokban ágy, lóca, mosdó, 2 lepedő, asztal, továbbá szépirodalmi és ideológiai könyvek vannak. Öt dolgozó ment el tüdőni, 31 dolgozó kapott jutalmat.

Bordás Lajos diszpécser.

Nagy vetélkedés folyik Bándon a cséplőgépvizezők között. — V. Tóth Antal nem hagyja magát, július 29-én normáját 175 százálakra teljesítette, míg Máthé Albert 144, Szilágyi József 125, Csáthi József 124, Lovasi László 116 százálakra. A gépek 925 mászát csépeltek el.

A Földművelésügyi miniszter, aki július 27-től augusztus 5-ig a legmagasabb eredményt elérő egy horod sörrel jutalmazza.

Gaál Zsigmond Bándon.

Ujszentmargitán vagyok cséplési ellenőr. Ohatpusztaköcsről helyeztek ide. Amikor megérkeztem, mindenki azzal fogadott, hogy hét-fő óta várnak rám. Hétfőn már megindult volna a cséplés és én csak kedden délután érkeztem meg. Ez hiba volt azok részéről, akik az elosztást végzik. A másik hiba az, hogy a géppaloms részszul javította ki a gépet, a gabona tisztá szemét, így nem ment a cséplés. Azonnal gondoskodjanak a kijavításról és a gépeknél a hiányzó anyagok pótlásáról.

Domán József cséplési ellenőr, Ujszentmargita.

Pocsajból Kurta János 9 holdas, Gáll György 7 holdas, Csösi József hatholdas dolgozó parasztok voltak az első, akik az állomáson szembeni kötelezettségükkel eleget tettek. Esztárból pedig Irinyi Jenő 3 holdas, Csörös P. Sándor 6 holdas és Kéri Kálmán 9 holdasok, Kismarjából Varga Károly és B. Nagy Imre dolgozó parasztok elsőnek teljesítették beadásukat. Kövessék a többiek is példájukat.

Balogh Jenő Pocsaj.

A halápi Bocskai tiszcs 4 munkacsapata közül Szanka Imre munkacsapata érdemel dicséretet. Itt is Gajdos István vezette a legjobb munkát. Atalakította a fűkaszagépet arató géppé. Bessenyei György, Bessenyei Lajos, Szabó Dániel, Vári Mihály, Bodó József mutattak meg példát és az ő munkájuknak köszönhetjük, hogy két hét alatt végeztük az aratással.

Dede András Haláp, Bocskai tiszcs.

A Magtermelő Vállalattal szerződést kötöttünk 20 hold ékező borsó termelésére. Időben teljesítettük vállalt kötelezettségünket. A vállalat értesített bennünket, hogy a borsót megkapják. Az árát azonban nem küldték meg. Arra hívatkoztak: a Terményforgalmi Vállalat fizeti ki. Mi nem bánjuk, ha a Terményforgalmi fizet, de a végére fizesse ki valamelyik, mert már több, mint két hete nem küldték a pénzt.

Szegedi Sándor, Berettyószentmárton, Béke tiszcs.

Neveljünk sok nyári csibét

A jó termés ösztönözte baromfiartóinkat arra, hogy ütessenek el minden kollégát és neveljenek minél több nyári csibét. Baromfiállományunk növelésére a nyári csibenevelés megteremtési lehetőséget. Könyvszerrel teljesíthetjük a baromfiadásunkat és sok baromfi kerülhet a piacra a nyári csibékből.

Erdemes nyári csibét nevelni, mert most már nincsenek takarmányozási gondjaink és mire a hideg idő bekövetkezik, jól megállásodnak, kifejednek telenkoratavasszal elkezdik a tojástermelést.

HIREK

VARHATÓ IDŐJÁRÁS Déltől nyugat felől újabb borulás, mérsékelt nyugati, északnyugati szél, később a szél dényugatra fordul. Az éjszakai lehűlés fokozódik. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

A **VAROSI TANÁCS** mezőgazdasági osztálya közli, hogy 4. évi elbírangó egy 7-8 netes szőke mangalica sertés, melyet igazolt tulajdonosa az eddigi jószágtartás kifutása ellenében átvehet a város bitangistállójában.

A **DEBRECENI FAKLYA SK Sport** horgász szakosztálya közli a szakosztályi tagokkal, hogy 1953. évi horgászversenyét augusztus 2-án, vasárnap tartja a Hortobágyon. Minden sporttárs megjelenésére számítunk. Vezető: ség. (x)

A **VAROSI TANÁCS** népművelési osztálya közli, hogy 2. évi este 8 órai kezdettel a Szabadtéri Színpadon (rossz idő esetén a Központi Kulturális Központban) a Rákóczi szabadságharc 250. évfordulójának alkalmából Rákóczi emléktünetpályát rendez a Természet-tudományi Ismeretterjesztő Társulat és a Varosai Tanács Népművelési Osztálya. Délelőtt 10 órakor pedig a Postás Kulturális Központban a fúvószenekara tervet ad a Déri Múzeum előtti téren. Július 26-tól Rákóczi emlékkiállítás tekinthető meg a Déri Múzeum előcsarnokában.

A **VAROSI TANÁCS** igazgatási osztálya értesíti az érdekelteket, hogy a Hajdúközlejárati út és a Tótelep közötti újszántás felvő két sor házat, a helyigminisztérium rendelkezése a mai nappal Józsa közszéhez csatolja.

A **DEBRECENI DOLGOZÓK** Állami Gép, Gyorsító és Fordakozási Szakiskolába Kálvin tér 2. szám alatt az igazgatói irodában lehet beiratkozni kedden és csütörtökön este 6-tól 8-ig, vagy naponta délelőtt 9 és 10 órá között.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 óra: Twist Oliver.
BEKE: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 órakor: Leleményes asszonyok.
METEOR: háromnegyed 3, 5, egynegyed 8 órakor: Twist Oliver.
HIRADO: délelőtt 10, 12, 2 órakor: Késik a vonat délután 4, 6, 8 órakor: Késik a vonat.
Petőfi Kert Mozi: fél 9 órakor: Hurrá tavasz.
Leninparki Kert Mozi: Este 8 órai kezdettel: Hóskó tavasz.
Népművelő III. Kik: Ifjú szívvel.
Népművelő III. Homokkert: Állami Aruház.
Népművelő IV. Boldogkert: Nyugati övezet.

A rádió műsorából

SZOMBAT
KOSSUTH-RÁDIO 5.45-8.30: Reggeli zenés műsor. Közben 5.50: Reggeli torna. 6: Levelezőnk jelenik. 6.45: A Szabad Nép ma vezércikke. 7: Színház és mozis műsora. Kb: 7.40: Műsorismertetés. 8.30: Műsorzárás. 11.50: Hírek népszerűen. 11.50: Hangrögzítések. 12: Hírek. 12.10: Hangrögzítések. 12.30: Beszélgetések. 12.50: Magyar Rádió diszpécserközlője. 13.30: Béket a világnak. 14: Közértesítő és híradások. 14.15: Állami Vállalatok hírei. 14.20: Német népdalok. 14.40: Győzelmes katonák. 15: Arany János dalai. 15.15: Hírek szerbián. 15.30: Isangrögzítések. 16: Beszélő atlasz. 16.15: A Magyar Rádió Népi zenekara játszik. 16.30: Zenei Ujság. 17: Hírek. 17.10: Könyv, muzsika, színház. 17.55: Mi történt a külpolitikában? 18: Szív küldi szívnek szívesen. 18.10: Faludró. 18.40: Hírek németül. 19: Hangos Ujság. 20: Hírek. 20.10: Látnok hallottok olvastok! 22: Hírek Sport. 22.35: Tanc éjféli. 24: Hírek.
PETŐFI-RÁDIO 6: Hangrögzítések. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hangrögzítések. 7.15: Hírek szlovénül. 7.35: Tápié népdalok. 8.05: Hangrögzítések. 8.40: Filmdalok. 9: Könyv, zene. 9.45: Görög gyermekek műsora. 10: Hírek. 10.10: Gézy Fazekas Ká-a zongorázik. 10.50 Operaszínek. 11.30 Műsorzárás. 15: A Magyar Rádió női zenekara játszik. 15.30: Minóceki óneria. 16.20: Hangrögzítések. 16.40: Hírek németül. 16.50: Tánul. Jünk énekszóra orszuli! 17.10: Szív küldi szívnek szívesen. 17.30: Népdalok.

WIRTH körpáncélos zongora eladó Szabadeg (Kassa) út 16. Horváth.
ALBERLEI lakást adok rendes férlinek. Arany János u. 59. Hátul az udvarban.
BUTOROZOTT kis szoba ágyval nemkél egy személynéki kiadó. Nyil u. 26.
BÉKŐLTOZHETŐ családi ház gyümölcsösrel eladó. Bátorfi u. 38.
VIDEKRE háztartási al. kalmazottat keresünk Debrecen, Pápai József u. 16.
ELADÓ egy kis családi ház Kuruc u. 78. sz.
ELADÓ tégla, gerenda, deszka léca, cserép, ablak, Faragó u. 13.
ELADÓ egyalupa, vízmér. tők, Rákóczi u. 23.
KÜLÖNBÉJÁRATU bútorozott szoba fűrdőszoba használatú kiadó Ungvári u. 7. sz.
PIRKOS létező eszközény eladó, Rákóczi u. 9. II. ajtó.

PÁVATOJÁS, beszédre tanítható törpepapagályok kaphatók, papagályeleség eladó Paesirta u. 15.
ELADÓ ház, beköltözhető Csankórt, Hódi utca 11.
KALMAR rosta eladó, István út 19.
ELADÓ sportkoesi kifogástalan állapotban Kar u. 19. sz.
EGY 250-es motorkerékpár eladó, Méliusz tér 13.
VADONATUJ férfi kerék. pár eladó, Domb u. 3. 11-17 óra között.
ÚJ modern konyhabútor eladó. Vöröshadsereg útja 79. festőnél.
NŐI varrogép eladó, vagy szűrtől elevelem. Kút u. 70. sz.
SZŐLŐPRÉS, tizedes mérleg, keményfa deszka eladó, Cserépek u. 5.
KÉT női alberlethei felvezek, tornyos tűzhegy eladó, Vigkedvű u. 40.
JÓ állapotban lévő ruhaszekrény eladó, Góher u. 20.

Fokozzák a munkavédelmet a donyeci bányákban

A donyeci bányákban a munkahelyek világítására bevezették a rögzített lumineszkáló, azaz nappali fényt árasztó lámpákat. A munkahelyek nagyrészen már ilyen lámpákkal világítanak.

A „Sztálinugoly” kombinát több bányájában sikerrel próbálták ki a hordozható lumineszkáló lámpákat.

Az ország több kísérleti intézete foglalkozik a bányamunkák biztonsági berendezéseinek tökéletesítésével és a bányások egészséges munkafeltételeinek biztosításával. A donyeci laboratóriumban nemrég olyan új automata-készüléket szerkesztettek, amely kiküszöböli az elektromos áram okozta égési baleseteket. Ugyanis a villanyvezeték megsérülése esetén a berendezés auto-

matikusan kikapcsolja az áramot és addig nem lehet a gépeket mozgásba hozni, amíg a hibát ki nem javították. A „Sztálinugoly” kombinát bányáiban már több ezer ilyen készüléket alkalmaznak.

Nagyjelentőségűek a bányások egészségvédelme szempontjából azok a készülékek, amelyek leülepítik a fejtőhelyeken szállongó szénport. Ugyanezt a célt szolgálja a hordozható poriszapoló készülék is, amelynek tömeges gyártását nemrég kezdték meg.

A különféle biztonsági berendezések tökéletesítésére a „Sztálinugoly” kombinát ebben a félévben több mint 30 millió rubelt fordított.

Ma a B. Postás, holnap a Szegedi Honvéd szerepel Debrecenben az NB I-es csapatok közül

Debrecen hétfői sportmüsora eseményekben bővekedik. Egy „tucat” labdarúgómeccset rendeznek szombaton és vasárnap a város sportpályáin ezek közül 9 a megyei bajnoki mérkőzés. Ezenkívül kerül sor a nagy érdeklődéssel várt **D. Lokomotív-BP. Postás** barátságos mérkőzésre. A találkozó ma bonyolítja le a nagyerdői stadionban, délután 5 órai kezdettel. A D. Lokomotív legutóbb Székesfehérvárról 8:1-re győzött és ez a győzelem reményeket táplál a vasutascsapat szurkolóiban, hogy az NB I-es B. Postás csapata ellen is sikerrel vehesse a küzdelmet az együttes. A ma találkozó jó erőpróba lesz annak, hogy a vasutascsapat az idegenkedtet, melyen felkészülését tart. A csap-

atnak már az első fordulóra jó formában kell lennie, mert az első mérkőzések csaknem a legnehezebbek az évi idény fordulói közül. Nagy érdeklődéssel várhat számot a vasárnap sorkerülő honvéd-labda, rugótorna is, amelynek keretében két kitűnőnek ígérkező mérkőzést láthat a közönség. Az „előmérkőzés” is jó „esemény”: **Miskolci Honvéd-Bp. Legierős A főmérkőzés: D. Honvéd-Szegedi Honvéd** az NB I-es szegedi csapat Károcsay Géza edző irányításával jól szerepel a vasárnapi mérkőzés a D. Honvéd számára is jó erőpróba az 6-zi idény rajtját illetően. A honvédtorna mérkőzésre az Idegenforgalmi Hivatalban elővetelben válthatók je. gyek.

DEBRECEN MAI SPORTMÜSORA

LABDARUGÁS, Stadion 5 óra: D. Lokomotív-BP. Postás barátságos mérkőzés. Eptők-Bástya, 5: D. Bástya-D. Tatarozó megyei bajnoki mérkőzés. Szoboszlai út pálya, 5: D. Fűtőház-D. Lokomotív II megyei bajnoki mérkőzés. Mezei bajnokiak (1), Postás pálya, 16: Eptők-Bástya (II), 17:10: Lokomotív Állomás-Munkaerő. tartalokok (II), 18:20: Bütörgyár-Lokomotív (II), 19:10: Terményforgalmi-Előre (II).

D. LOKOMOTÍV-SZÉKESFEHÉRVÁRI LOKOMOTÍV 8:1

A D. Lokomotív NB II-es labdarúgócsapata balatonai üdülőhelyre beutazott délután barátságos mérkőzésre jött. — az eredeti tervből közéleti okok miatt. Nagykanizsán hanem Székesfehérvárra jött. A helyi Lokomotív ellen könnyű játékkal 8:1 (3:1) arányban győzött. A D. Lokomotív, az együttes szünet után játszott kielégítően. A támadásor a még mindig sérüléseket bajlódó Imri nélkül állt ki. A gólokat Lendvai és Kovács (2-2), Zámbo, Horváth, Tisza és Csülög hódították.

A DEBRECENI KTSZ-ÉK ÜZEMI LABDARUGÓBAJNOKSÁGONAK ÁLLÁSA

| | | | | | | |
|----------------------|---|---|---|---|---|---|
| 1. Fémfeldolgozó | 2 | 2 | — | 4 | 1 | |
| 2. S. Építésvállalat | 2 | 1 | 1 | — | 6 | 1 |
| 2-3. KIOSZ | 2 | 1 | 1 | — | 6 | 1 |
| 4. Mezőgazdasági | 2 | 1 | 1 | — | 3 | 2 |
| 5. Asztalos | 2 | 1 | — | 2 | 0 | 6 |
| 6. Textilipari | 2 | — | — | 2 | 0 | 7 |

RÖVID SPORHÍREK

Fegyelmi ítéletek, Szilágyi II. (D. Eptők) és Sándor (D. Bástya) 4-4 hétig nem játszhat Tiszelt (Berettyóújfalusi Bástya) ugyancsak 4 hétre tiltották el a játéktól Lengyel (Balmazújvárosi Traktor) pedig hat hónapra. Ez utóbbi játékosának felelőssége idején is szerepelt bajnoki mérkőzésen. — **A Hajdúsági Művek** megyei labdarúgócsapata Gorkij-csoportjában szereplő együttese viszálat, pert a bajnokságtól. — **Nagyfőten** ezen vasárnap a D. Vörös Meteor

labdarúgócsapata a helybéli falvei eporkor meghívásaként. — **Hajdu-Bihar** megye kerékpáros válogatottja (Novák, Nyitrai, Csorba, Mester) vasárnap Siófokon szerepel a 200 km-es országúti kerékpáros bajnokságon. — **A Bp. Vasas** labdarúgócsapata a bolgár válogatott ellen Szófiában 30 ezer néző előtt 0:0 arányban játszott. — **Bukarest**: Bp. Bástya-Bomán utánpótlás válogatott 2:2. Barátságos labdarúgó mérkőzés. — **A megyei** labdarúgócsapata vasárnap Debrecenben az alábbi mérkőzéseket rendezik: Dózsa-Nádudvar (Dózsa pálya, 8 óra), D. Vasas-Hajdúszék (D. Vasas pálya 10 óra), D. Eptők-D. Petőfi (Eptők pálya, 8 óra), D. Honvéd II-Berettyóújfalusi Bástya (Eptők pálya 10 óra), D. Kinizsi-Sárrétudvari (Kinizsi pálya, 8 óra), D. Előre-D. Postás (Előre pálya, 8 óra), D. MAV Isz. gátóság-Biharkeresztes Lok. (Előre pálya, 10 óra) — **Hajdu-Bihar** megye motorkerékpáros nyári terepversenyeként vasárnap rendezik meg 80 km-es változatot, nehéz útvonalon. Rajt, kezdet 6 órakor a Köztemető előtt. — **Augusztus 1-től** a labdarúgómeccsek legkésőbbi kezdési időpontja: délután 5 óra. — **A VIT-kupa** keretében vasárnap a Kinizsi pályán rendezik a mérkőzéseket. Délelőtt 10 órakor D. Kinizsi-D. Vasas, délután 5 órakor D. Tatarozó-D. Vörös Meteor ifjúsági mérkőzésekre kerül sor. — **Nyiregyháza** nán rendezett országos teniszverseny a debreceniek közül a női egyetemen dr. Buzsák hazamezik, a vegyespárosban a Baffy-dr. Buzsák páros második, ifjúsági fiú egyesben Madai második lett.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának üggyelősége szerkesztő és kiadó: **BARCZI GYULA** Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Alföldi Nyomda-telephely. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30.01.

KIFOGÁSTALAN

ezip. író, asztal eladó. Széchenyi u. 32. udvarban.
PERFEKT norma és bérélezművelés és fizikai munkásokat vonzóknakhoz azonnal felvezünk Fűrfa-Balmazújvárosi utca, a Víznyel szemben.

Büszörményi arohírdetés

ELADÓ Bethlen G. u. 43. számú ház, értekezni ugyan ott.
ELADÓ sürgősen Csokonai u. 47. számú ház értekezni ugyanott.
ELADÓ épületfa anyag, cserép, léca értekezés Berettyóújfalusi u. 4.
ELADÓ Vár u. 16. számú ház kőszoba, konyha, melléképítményekkel.
NEPLAPBA büszörményi arohírdetéseket felvételre vettük fel. délután 5 óráig. Jókai u. 1. alatt újságüzletben.



X. évfolyam, 18

A néppárt

Pártunk Központi határozata programja felbe a dolgozók nek és kulturátokozott emelés szervezetenek népmas feladat határozatokat a mozgósítások öke hajtására. Hog feladatot siker meg, állandóan politikai munka

A gyakorlati hogy a politikai szintje — elnyitás színvonal nevelők csak eredményes munk megfelelő segítség. A pártbizottságok egyik adata tehát az, a heti néppártrendszere megteremtése a felmunka végére szerelt számnevelőket az előr.

A néppártjótartása terén meg van. Szomban rendszeresen néppártjótartás megteremtésére kerül sor. A néppártjótartás terén meg van. Szomban rendszeresen néppártjótartás megteremtésére kerül sor. A néppártjótartás terén meg van. Szomban rendszeresen néppártjótartás megteremtésére kerül sor.

Sürgősen vége politikai nevelők kisméretűen kezletünk előre a munka lebecsülésében. Most a mindenki: a gazdasági munkásokotól a szűkebb nevelőmunkáig, megkönyvítő végrehajtását. A színvonalának javítását a néppártjótartás terén meg van. Szomban rendszeresen néppártjótartás megteremtésére kerül sor.

Különösen megcséplés, begyűjtés a heti néppárt megteremtése. Ezek nem elegendők a lakosságát átfogó kához. A pártgyorsan, a napi megfelelően kell néppártjótartás. Tervez a heti néppárt